

书画家街头义卖为苗建洲募捐

现场市民踊跃捐款

前妻借钱买轿车 车辆最终归前夫

晨报讯(记者 陈志付)一对夫妻离婚一年后,前夫李先生看在两人曾经夫妻一场的情分和孩子的层面上,借钱给前妻王女士购买了一辆轿车。然而,王女士用这辆轿车从事非法营运活动被有关部门查处,导致未能及时归还向李先生借的购车款,被李先生起诉至法院。6月18日,记者从山城区法院了解到,经该院调解,王女士以所购车辆抵偿所欠李先生的债务。

早在2004年,李先生便与王女士离了婚。

一年后,王女士向前夫李先生提出借钱购买一辆轿车的要求。李先生看在曾经与王女士夫妻一场的情分和孩子的层面上,借给王女士6万元钱。

当时双方约定,王女士每年向前夫偿还欠款1万元,直至还清6万元为止。

后来,王女士用这笔借款购买了一辆轿车,并用这辆没有营运资质的轿车跑黑出租。

2009年3月,王女士因非法营运被有关部门查处。因此,王女士未能按约定向前夫偿还借款。李先生遂将王女士诉至法院。

后经法院调解,双方达成调解协议,王女士以所购买的车辆抵偿所欠前夫的债务。

(线索提供:王炜)



捐款现场。



书法家现场挥毫。



义卖现场。

婆媳闹矛盾 民警忙调解

晨报讯(记者 柯其其)“我原想这日子没法过了,干脆离婚回老家,后来想到我办居住证时,辖区民警让我有困难就找他。我便找到民警咨询如何办离婚手续,没想到民警连家务事也管,在他的劝说下,我与爱人好了,鹤壁的民警真不赖!”6月18日,家住山城区电业局家属院的张女士说。

据悉,张女士和爱人是从外务工者,刚结婚时,夫妻感情和睦。随着时间的推移,张女士和婆婆因处事方法、消费观念等不同,产生隔阂,日子久了,婆媳矛盾激化,争吵成了家常便饭。

6月14日,张女士和婆婆又因琐事发生争吵。张女士的爱人不问青红皂白就打了她一顿。张女士十分伤心,觉得日子没法过了,当时她想,只有离了婚,才可以不再受婆婆的气。

她想到自己当初来到鹤壁时,曾去春雷派出所电业警务室办过居住证,辖区民警杨正强说有什么困难可以找他。抱着试试看的态度,张女士找到杨正强咨询如何办理离婚手续。

杨正强详细询问了张女士的家庭情况,他发现张女士和爱人的感情基础很好,只是没有处理好婆媳关系。张女士也表示并不是真想离婚。

杨正强找到张女士的婆婆和爱人,将他们生活中的夫妻矛盾、婆媳矛盾摆到桌面上,分别剖析化解。指出一家人要相互理解和宽容。

最终,通过民警“动之以情、晓之以理”的开解,张女士和婆婆之间的心结逐渐打开,张女士向婆婆承认了错误,老人表示自己也有不对的地方,两人都说要和睦相处,绝不再闹矛盾了。

(线索提供:王宁)

晨报讯(记者 陈志付 文/图)6月1日,本报以《一家四人患癌症,六旬老妇难撑家》为题,对山城区石林镇西石林村的苗建洲及其家庭连遭不幸一事进行了报道。该报道刊发以来,社会各界的爱心人士纷纷向苗建洲伸出了援助之手(本报对此曾进行过报道)。6月17日,为了援助这个家庭,由豫北书画院组织发起的献爱心书画义卖活动在山城区地王广场举行。义卖活动现场出现一幕幕感人的场面,许多市民流着热泪将援助之手伸向捐款箱,积极帮助苗建洲及其家庭渡过难关。

当义卖活动现场的主持人向大家介绍了苗建洲及其家庭连遭不幸的情况后,一位名叫马金曼的中年女士首先向捐款箱里投进了300元

钱,并留下所得字画,让活动组织者将其送给她前来捐款的市民。

紧接着,有两位不愿透露姓名的年轻人分别向捐款箱内投进了300元钱,然后便匆匆离开了。随后,鹤山区某酒店经理江鸿雨当场捐款1000元。

随着义卖活动的进行,现场感人的场面一幕接着一幕地出现。市民王红军在捐款800元后,自愿留下来,当起了宣传员和服务员。在他的现场动员下,更多的人加入到了捐款的行列。许多人听完对苗建洲及其家庭遭遇不幸的介绍后,流着热泪走向捐款箱捐款。

有两位名叫李佳姝和李慧宇的小学生得知当天山城区有为苗建洲献爱心活动的消息后,在

各自母亲的带领下,专门从新区赶来捐款。

“出租车司机也加入到了这次献爱心的活动中。”组织和发起这次活动的豫北书画院院长李贵庆说,车牌号为豫F1882的出租车司机得知豫北书画院正在开展献爱心活动后,不仅捐了钱,还免去了豫北书画院组织这次活动的车费,并委托李贵庆向苗建洲捎去鹤壁出租车司机的慰问。

记者在采访中了解到,当日有20余名书画家参加了向苗建洲献爱心书画作品义卖活动。曾被《人民日报》、《淇河晨报》等多家媒体报道过的山城区机关干部、被称为“野菜大妈”的张玉华也赶到现场,为义卖活动提供全程服务。在活动开始后不到两个小时的时间内,众人已为苗建洲募集了5000余元捐款。

拾到钱包婉拒酬金

晨报讯(记者 陈志付)“钱包丢了以后遇到了好人,给她500元钱作为酬谢说啥她也不收。”6月16日,山城区市民孙长有对记者说,他的钱包里装有各种证件、现金和票据,他发现钱包丢了以后,在家里翻了好几遍也没找到,多亏了市文化中心的工作人员,不然麻烦就大了。

孙长有于6月13日晚上在鹤壁影视城(西斤)看电影,不慎将钱包遗忘在座位上。第二天他发现钱包不见了,他与妻子一起找遍了家里所有的地方,都没有找到。

孙长有说,钱包里有驾驶证、身份证、信用卡、图书证、工作证等,如果找不回来,就会给他带来一系列的麻烦。这时,他想起13日晚上曾在鹤壁影视城看过电影,他便拨通了鹤壁影视城的电话,一个名叫孙燕的工作人员在电话中安慰他先不要着急,并说:“我们马上帮你找一找,随后与你联系。”

过了不到5分钟,孙燕就给孙长有回电话说,她在放映厅的座位上找到了钱包,请孙长有来领取。这个消息令孙长有喜出望外,他去取钱包时,特意带上500元钱,想给工作人员当酬金。然而当他接过失而复得的钱包,对方却婉言拒绝了他的酬金。

孙长有说,钱包找到了,里面的东西一样没少,让他非常感动。



古稀老人 甘当“孩子王”

今年72岁的陈秉义退休后,毛遂自荐来到有“留守儿童之家”之称的鹤山区新希望学校,甘当“孩子王”。他每天利用早、晚及体育课或课余时间,手把手地教孩子们练习传统武术。

图为陈秉义与孩子们一起习武。
晨报记者 陈志付 摄

鹤壁公交公司 举行消防应急演练

为进一步增强公交驾驶员的消防意识,提高驾驶员的应急处置能力,6月17日上午,市公交公司在公交停车场内举行了消防应急演练,旨在通过实战演练,锻炼驾驶员的应急处置能力,保护乘客安全。图为参加演练的驾驶员手持干粉灭火器进行灭火演练。

晨报记者 柯其其 摄

